il Ay e prna daan Ui ol Ay 536
shaasS el 5 3alall 2B, ugpaagap Ui 0l — Aluallll 2 340
Oliebs ; jlaay) 3ae Ty (R BT — s dran
20 11/12/08 @ Foal oAy g laldl agle dll AL ;5 g siwal) @0 bl 3y

RAU A g il JLieY) ey 335y 1AL sl
@) Gaadatl) 3 48 jal) ABbal) Jaa 0 cany
Agasal) clBadatl) B oy yama (el Jlasid

(&85 10.5) i Sl (s gl 15—l

(st st paen ) il sill Jy il Ll 8aleS ysiny 5 Apa gl Liilis 538 8 ¥ Lantiaa) iy 1) maal

Ay Sl paes gyieal -]

dal e e Sl (e DUl @l HSI aes aiiay

Jleai¥l ;s 91 Al

S0, Sl AU die il 5 58 5 (€ BY) AU 3 g 50 S g Sl 5T 7 AN Al )

Jelatl) Ualas Sl -1

V205 salidl) S sl Slia 29 50 SO3 Sl a5l 3 aie miul SO, <y Sl A saus] 1 L) Als all
(s

Jela) sl gzsi(_g

iy S (mes ZUEY celall (8 SO3 oy pSU 2S5l 0 Al 53 :Aa Sl Al all

Jelal) Aalee sl -3

88 Ladie 5 o5 Jelail) 055 J5Y) G5igall 28 Ladie 4df Cus cdumeall Al g el p€l) (aes A e o Wle T

Rsana oS Jelall b B G g3 )

LV =100ml 4ens 5 C=15x10 ° mol/l 8 3S 5 ¢clily Sl rmanl Y glas yiias

.d}‘y\ Ol lagdy Jas pal) JSH Jelasll Al -]

bl b S Je i) Aslae (S

H 0 5 HSO, Jalall iseS ] 5 el Il imand Aiaul) 83Lal) e Caneal -
el 13gd a8l J san il -

(e ) A i) 5 Je il 13g) aBY) axEl) 5 e anl o -

olll e cilelds el €I (men <l Sad Ay siall Al & L oo

Ky =107 Apaeall 4305 5 goal) Jelaill 4y -2

CK AL 3 daeall Ax g0 dall 2aa 5 el 82 sanall Jeldl) Aitae (ST ]

Sl 13gd anil) J am il -

) pail) A i 5 Je i) 1ag) BV 2l 5 (o)) sl o) Sl axill el
Jsladll 8 5aal i) Al Sll g1 5391 38 5 it -

Jsladl pH Gl -

_laall — IIT
oy ylai-]

Sl amen 5 laall Cay jaidac

883 Adah iy e Jae | -

(i) dikaie Ciy i dac -

ity <l mead Gl Jsladl 10 Ml acas NaOH 12 seall Jslaa jilai 22

s e ol gl i 8 ety da o) (le il 5 el ilabes St -

Alaad)l Aabedl S o

Jageall Jslae 38 i canal 10 Ml eliba S Gans Jslae (g Lena dila) die 3ilSH e Joani 2

0.5

0.5

0.5

0.5
0.75

0.5
0.75
0.5

0.75
0.5
0.75
0.75
0.5

0.25
0.25
0.25

0.5
0.5

(A 13) 1l

(B 6 ) o) daxd B 456800 £ 3l Jg¥) (g il
it i je ) Al OV sl alall ey
Oe 2 Jaal 13 b Jestiny 5 dpelady) A sae
238 (pey Ldiallas 5 (al oY) i dll dadiall jaliall
b el Some A (e Sy @A PNa asdsall jualisll

dataelouardi.com 1/2

JU;A” Lﬁ{)}j‘ J



Ui ol 45530

el

G.’l 1224Mg a5 ).ua.dw ) 3l g3 gt e cl{.g ‘tl/2 =15 h u‘)A.G Caad oaldal) @cw\ffNa eﬁﬁy.al\ B g3
) da
=Y Bl 138 7 58 A 5lShall Lo ge g 5il) gl 138 sl ST -]
i) s e Adlll A8l (MeV ) Jalsé o5 i) Ll Gl 2
430 Bl Aplaine jeS Al Can Bpull) Lilla ) 5 5all 3] gl 3 5ill & g ) 2 -3
§ oo lalyl Ll 13a ¢ u -1-3
g5l daialilas i€ -2 -3
&3 (ffNa) 24 aspall e Ll 8 s siny Jslae e 10 Cm® fg = 0 s Aasll & (add oy 3 i 4
.C, =107° mol/l sl S5l
Sodll L3 e g sall 24eﬁg}ms\s¢ua_ys@}.e_i
B sl s3gd ) L;c\.’.JzY\ Llaal) Al cual -0
N, =6.02x10%° mol™ =i €ty = 0 s idaall vie & dadll Ll clady) Lliill cual -z
el 6 5 e 22 Aidiall 24 o 530 saaall B3le A3aS i) 5 olad¥) pallill o) lE yuei e oo
oo N=15x10"° mol e s sind s salall dpasll ol a8 wdl) (il a2 e 10 0m? 23l el 6 DA -
24 e):’ﬁyéj\
1u=9315MeV/C? ‘m(Mg)=23,97846u ¢ m(e)=0,00055 ¢ m (Na)=23,08403 e

(&ii 7) 431 A L_)MA\ ;@'L’U/g‘,udfl

lodil Jeld sa dpuadll ALYt )l jacadll dygsh el jie g A8 jinddl G e B S oo 3k Guadl)
Al ity Loy s Y o salig) 5 G g ouedl il o
«lu=9315 MeV/C*>  «m(*’C) =1200u  «m(;He)=4.0015u  «m(;H) =1.00728u (b=

‘N, = 6.023 x 10 «m(_°€) = 0.00055u
O 9] ladd) s a) ) Jelddl) -

j‘H U.QAJJAA@J\ CLAJ.I“ Jela LﬁJ)“S\ CLAA.\:}” e lE & gany ylacand laa Ciadlad) PN j'&_}\_)ﬂ\ cu.u.mﬂ\ Ky gﬁ
Jal a5 s “He o el i

H + H > 2H + % it s Al jall -
H + JH — JHe A Als yall -
SHe + SHe — ‘He + 2 !H A Al all -

4 H — fHe + 2 %e 1@ e 65 08 Adsanll Al o) (-1

Ta sabed) ) 53 QS 4o 30U daeriall (i g yuell (5 55 230 98 oS Ylaa] -2

sl 3 53 () 6S5 e Al A8Ual) A8l Caal -3

s 5l Al a3l iall o saligll (5 55 030 ual P =4 x 10 W @ eelll (e Aaslill g lady) 5 )08 a8 -4
Dind bplai el e oS Gansouell (e o 48 Ll (i om = 2 x 10%° kg o L eedll AIS -5
SO souell Zladilh o Bl d el

asaligdl e JEI jualind) glikual sduliEiual) cdle il T

skl G JSa) » bl | (Contraction) bl Led sy Lale dlgd aa giall cpa g el JS (uedl) 28505 Ladie
oAl lalaall s o ) 53 ety (S ¢ 58 Jaal puady ¢Sl

3 JHe — YC(5) JHe + JHe — Be(4)

et 1l laialy 585 of @li€ay Ja | 301 el ae AU 28 ), (5) delall JMA 5 sl A8l sl -]
Szlexi¥) (ga L) ) shall JOA Guaddll

0.5

0.5

0.5

0.5
0.5
0.5

0.5
1.5

1+1

dataelouardi.com 22

JU;A” Lﬁ{)}j‘ J



"oV uali ualind ale S lail) o) 9 g Y) (i (il Cla) B alad) )

dataelouardi.com 312 Jusa) oyl A



an daan L ol Ay 536

(&85 7.5) iy sl pans aaiaal plganl)
-1
S(S) + 0, - SO, Jelal) ddotas -]
sO, + 1/20, - SO, Jelall Aalas -2
ity Sl s Y colall (8 SOz Cu Sl 2 ol (I Al 53 :Aad) 1 Al )
SO3 + H2 0 - HZSO4 Jelal) Aalas -3
-11
.V =100ml 4sas 5 C=15x10 - mol/1 o385 cclity &I (maal ¥ slaa ysiad
.d}g\ﬂ Ol (fladg Jag yall QJSM Jelall dpally -]
H,50, + H,0 > HSO, + H,0 el b ASI Je il alas -
n(H,S0,) = n(Hsof’) =n(H30+) — CxV = 15x10° 01 =15x10 sl s
Je il 13¢) sl Json
_ + Jelaill dalas
H2$O4 + H20 — HSO4 + H3O
J sally 3ol LS PR YA
15%10 " o 0 0 0 Afadl Ala
5 N5 - -
15x 10 - x > X X X Ak gl Al
15x 10 - X, X rax X mex X o iy padll A
el il Ay Jeladl 13g] aadY) aall 5 gl anll -
r=1=1000 X = 15X 10" mol X, =n(H,80,) = 15x 1073 mol
sl qe el 3 el S0 e il Jad 4 il Al 1006 O glr= 1 =1006 -
Ky~ 107 Apmenl) L4 3 ganal) Jelill dully 2
slall 0 ganall Jelad) Aates -
— 2— +
HSO4 —+ HZO = SO4 —+ HSO
K, AL 3 aall A ga 3l -
HSO, /S0,
el 13ed aaml) Jgas -0
_ 2— + dc\sﬂ\ Alalas
HSC)4 + HZO = SO4 + H30
Jsalls 3alall ilueS ) oyl
15x%10 - o 0 0 0 Al A
5 Q5 < -
15x10° - x > X X X PN
15x 10 - Xg, Xaq Xeq X o))l Adls
el anil) A il 5 Jeliil) 1] a8 g ()] 53 ie ) el o)
(Xﬂ)z
s 2 _ _ 3 3 .
X = 823 x 10* mol & Xeq +103Xéq —15x10" Xeqg = 0 O K, = 1_5><10Y e T 10 °
\Y4
X = 15 x 107 mol
X4
T =—+ = 0.5486 = 54.86%
Xmax
Jstaall L 3aa) sial) Al ) Y1 3 55 oo
X. 4 —
[hso;] = [sez ] = [mi0t] - %: 82.3 x10™ mol/I
Jstadd) pH -»

dataelouardi.com 4/2 Jusa) oyl A



8 jalaall — I
Basld _ Laaa 3 plaall -1
5 men slae o Jeliill e alaie YU elld &y 5 (a2 ) amen Jsladd Jsgne 355 Opnd b Apae i) dyaanll 5 pladll

(sl Jlaa

ghleal) ddads D

LIS ol sl b iy 1 AL
oY) ddhaia -3

(Jstad) dolea ga ol Jsbaall sl 5 pH J1 ) 3odbeall DA 5 juaciall 40 58l 5 jall (aliall psil) (381 55 3 ddkaial) oo

(4l 15.5) 15—yl
(B85 7.5 ) hall dasd 8 4y g il £l 3ullsd oW1 Cppadl)

655 Jpal 138 Aslae -]
Na — ZMg" + e
el Ll 13a = 5 3l o 3Kl
an —.p+ Je
MeV < cuall Jaa e dasil) a8l 2D
= [me + mMg - mNa]><C2
=[0.00055 + 23.97846 — 23.98493]xC?* = —5.5 MeV
400 Bl Aphaine oS Al Can Lpulll) Lilla ) 5 5all 3] gl 3 5ill & g ) 2 -3
s elaiY) Llidl 1 g 5] -3
S5l Al i dlilas -2 -3
Mg - Mg +y
sl S (53 (FiN@) 24 pssall o 3:*‘#5‘ & S d;h-« e 10 Cm? ctg = 0's ddaal b add a3 & (s 4
.C, =10"° mol/I
_ ) _ eﬂ\@@}mﬂ\m”ﬁ}mnmum i
nNa=CV = 107%10107 = 10" mol : }1Na < jil « ey B Ll ()
B35l 03¢l ), e lad¥) Jalall il
5T Nug 23l g sl « (B 0 JSad ) fe 1 0 585 S 25500 L ey i A o bl BLI (o
o A= J'uhlhu : _J.n_'l_'~.J| ﬂ Hd E-m-m- ;_9:—_5-\—'IJ'
Nra=nnax V= 107 % 6,02 % 107 =6,02 % 10" 315 : ol 3
" A 0,693 , 5 _| i - In2

A= —=——"—= 12821078 : JulLeT=— : fusy o0 A pladi)t S
In?  15x3600 = i #

N, —602)(1023 mol &MVM}M\M&MY‘LM‘ -z
A=k Nna= 1,28%107%6,02> J{}"—“J 10" Bg : 8 a0 g 5 puliall el 95500 cledif) dulil
uLcLa6_)‘9)AJ:u4.\s.uA\24 ydy.aﬂ\a&\.amc_m“\} ‘scl.ua\}”u.aﬁhﬂ\u‘y\ﬁ)wu -3
n=n,e" 4 N=N,e"

S 6h Jua S 24 Lol S sa e ) n=T7,58%10"mol ¢ e diasit=6h: Ja
assall e N=15x107 mol e o sind sasalall Ll ol an8 | el (sl 3 e 10 cm?® sl ccleln 6 DA -
24

ol aas caual aall pas JalS AL eas 5 aUSTL ¢ 550 24 6 g geall Ol Gl L
: g r=6h iball e o B imdal L g Cs gl 38 Al e (L) fam g g aall ans Vg 5]

75 -6 .
| Co= L= TR0 gt
_ 15107 P P Vs Vs _
Cs=—= " = 1510 mol.L" : a0 ;s 53 5alal 30 b S i gh S 0 0
|{)\c|{)-.1 _.'r:IHJ'CJ{} - .
! rg:Wi: 5L ¢ Ia..'-]' ,:;;._-\.:_u_-...n {1:| 45 m e u—"-“j’J—
(Mg)i;gljgudyy 5 paal) MJﬁ/J ‘@lb.f/gﬁ.[laj u.ﬁﬁﬂd,g @Jﬂ/;éﬂ/,-‘,.fw/wﬂl_
dpwadd) A8 jaaa

dataelouardi.com 5/2 Jusa) oyl A



el pine Aen [ERRE I
£ 0000550 : g jsd A - Cldmal

¢ 1.00728u: [Hoabing —

£2,0135u;: “H o —

£ 30184 u : iHe B gl IKE —

4,001 51u: He s ik —

¢ 12,000 00w : 2C 3 CP R

1 l_mem- kg -

c=3x10"ms" g0 Syl de u -

O ) Flasil sel N Jlal

4 H - He + 2 e asbed 5 oS dluanl) dabadll -]

4,}aeﬁxﬂj\s\,s@s.:ﬂhjmaéﬂmmﬁ”%\t;}nx “yu;il-z

asliell 81 53 () S5 e Aailil) A8l Z8Ual) Caal -3

s dhalal glasil Jeldl Gl Aluanll o bl p it 4 pdell 815 JUE G 3 )t SN TEL) Gl W3

D (RSN g RSN e SN e o i) Aol Alaall Am AESH & Culah pdh o Sy

. [&mzzm{_[ﬁe}+m{ gHe}—ﬂrm[ :I—I}
L Y
¢ oamd ileedl e o mf :H} = 1,007 28 u ¢ m( gHe}: 4001 51wt m{+[|'e} = 0,000 550 ¢ r@;‘|
—

. [am:-ﬂ,ﬂzﬁil u]

Famll ':_I'.::";-'j L.?;!.‘:”ﬂl‘-l";llfl iEsh j::,jlh_ll O Bé‘i":‘:ll :|_.T-,.q u-‘l"'-' el )):'I':‘.'! ‘_-?-'l'll Py [‘ﬁ]n{ [}} d_,_|5__|I l -3 I; E_-“_a-.]l

e deansc AM=-0,02651u ¢ u=1,66¢10"kg ¢ c=3x10"ms" : Lo '@"L"

[aE = -3,96x10™" J]
 Alaal (18 s 1) jat b Gy gunall 8L (5 ny Laa ¢ Gl Ll Jrasdl 2ad
Eibérée = IAE1 = 3,96 % 1077 1> 0]: 5 Esiperée 2 piled 8 38 S8 (e 55yt 3800 ¢ G 3
P=4x10°W <ol o dailill glady) s )08 a8 4
Bas) o) Al 8 5] giall & gabigl) (5 93 22c
o) Jiaa (8 By a0l B5h say WiSay ¢ P=4,0 % 107 W 2 il Lt Lelaiiy Lo TEEIGIET .4
c Ep=PAr=40 107 : &l 00 AF= 15
S5 e 555 e IS Elperse 380 ) s ) Cm gyl gl Jol s (8 (a3 e B0 S B0l Tk 208

.| N( 3He) = _ELJ : 93 JS LD el N JHe) : g e pUS) Mo Wy . 4 o5l
h_ libérée

: 5 Eppaee= 3.96 % 10177 ¢ Ey=4.0 % 107 5 1w £.0)
# - ) Ry
| N( ‘He) = 1.0 * 10% (31 55)

3585l (A el ata el plai a3l e oS en sl (e Jah 4 S Lgdl (i em = 2 x 10%0 K@ o L el ALS -5
d—b;ﬁa«i\ el
(-2 D) Sa) uam 56 808 S panll & Cula) Zlasil) JolS e G 4 o pls 315(1.0 % 10%) & gt .5

:Jl.ruwl L,4:.31,_.,_;_11 mj;ﬁ,_,.“_.l_}_a_._.) wbeling e .J,L,_g_.ﬁ.J LS L e 22eh 138 o S

- N( |H}I AN( 5 HE} 4,0 = 107" (3 _3-5,'5} yﬁm_n_]iunjjhi- e daiin i H-j»--_il Ak

Mioreir = No.am{ [H) ¢ gonil 3550 50 Cem 5 pueh 00 Np Lsi) e g8 o8 mmtc 00 1 0y

. No= Msofeit . il

m('H) =
L 7 . I . o W T
u= l,ﬁf})‘]ﬂ kg H m{ |HJ— l,D[}_ﬂr 28u ¢ I'I'I_m'lﬂf_g ) L_g Ll I\E_"T}'

No= 1.2 107 (05 00 31 5) =
gload ety Uyl ” Ganll 385507 T a0 5l Uiy ¢ 4,05 JS 85 5 00 815140 ¢ 10%) ;G Ll

{ Glae B8 el Lol Lol J8els 13 3¢ am 5 yisg)

[t=30 % 10%5=95 < 10%ans) = |r= M0 __-_ Mo
: N(H) 4.N(3He)

assbel) e S8 ualiad) plka) sdaliiuall Q)\Gliﬂ\ -1I
bl skl 8 JSnal) abedl | (Contraction) o=l L Gasy Lale dlead aa glall (s g uel) JS (el 285003 Ladie

dataelouardi.com 6/2 Jusa) oyl A




sindd 3 500 e N
u#m\uﬂaw\%b)}mygé‘g}“ 2l iy
‘He + /He — %Be(4)

3 ;He — %C(5
PR Guall) jend Bl jlaialy 538 of diSay Ja | 3.1 <l xe 48 228 8 (5) Jelidl) IS 5 aall Bl -]
fzlensyl sl A
ALEY pclind) plibas) : dudiecad) cilelidd) ]
D ¢ (Z) 480 56 Dl g (A) b IS ) Blaai) Giag pleasd) el e S 1
JHe+ jHe — |Be : 4 i
3;1—1& —>ch ey
Am' =mi lic}— 3mi ;[—Ie} : 5 Jelal Eign 5 Am' Ak e El {’_?.wﬂi.'—' a

D Jaeu= 1664107 kg ¢ m(SHe)=4.00151u ¢ m('2C)=12,00000u : i (5.5
| Am =-7.5198 % 10" kg =~
(Euserse = AE1= IAMIE)  + Elpprey Sk e 5 S50 i (ol 1

[ Elbree =678 x 107 ] |=c=3%10"m.s™ t Am' =-7,5198 x 10 kg : s E‘:Z}

Elfmrrce'
Eiibéree 3.96=10° 12

b
oA 2t B fe J8 Gl Lgie 5 a Bl AT o3 ¢ puadl 3 Bila) pleaadl) C0elE e BN gkl (A
,-_;.a):'u .;".-\.AIJ] ("_-".LIJ'I":' L Laa ,-_;.a':':'_TL u.n..'_..:n';]" C'_'a..m :::-_J"):. ,_'J{d! ‘ I.I_'I\...u.ln" 'I_"QJ i I_'J:E'T“jjl,ﬁ-l'l' E'_,-.._'l.'\:- Cile L e L];JII th.l'
. Jc-'_mn.:llnl'l_ﬂ l_lil.:.l:il.lll' Ups © |J,-:.:._I|| dakaali ;‘.P“."I' u.n..'_..:n';]'

' N 13 =
6, 78«10 ) ) )
‘ = = =0,171): i 3.1 J_f}u]' .__-.—‘:-':’—."j"'“'—‘“‘ﬂl .ﬂL'::ﬂd_m.hll T 'd_"-._J'_'-a'.;.T-.

-

dataelouardi.com 712 Jusa) oyl A



